
Тања Фајон: Није ситуација за брзе изборе у Србији, још смо у глобалној пандемији, власт водила кампању током ванредног стања
среда, 06 мај 2020 07:51

Председедавајућа Делегацијом Европског парламента за сарадњу са Србијом Тања
Фајон оценила је у интервјуу за ДW да би мудра одлука била да се избори не одржавају
у тренутку док још траје пандемија, али да власти у земљи одлучују.

  

  

Упитана како су епидемија и ванредно стање утицали на ситуацију у Србији,Фајон је
казала да се у Србији данас виде протести и озбиљна ескалција напетости која се одвија
путем медија, на улицама па чак и по крововима.

  
  

Друштво и земља су јако подељени. Треба јасно рећи да је одговорност свих политичара
да избегавају запаљиви језик, да се супротставе говору мржње, избегавају додатне
друштвене поделе
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"Друштво и земља су јако подељени. Треба јасно рећи да је одговорност свих
политичара да избегавају запаљиви језик, да се супротставе говору мржње,
избегавају додатне друштвене поделе и да не заваравају јавност информацијама
како пре тако и за време и после изборне кампање", рекла је Фајон.

  

Она је истакла да је њена прва порука по питању избора да је неопходно да се изврше
све обавезе за побољшање изборних услова.

  

"Посебно је потребан радикалан корак када је реч о медијима, улози и регулацији јавних
емитера као и хитна деескалација тензија и уклањаје говора мржње и застрашивања",
додала је Фајон.

  

Она је казала да је Влада направила нека побољшања изборних услова, о којима се
говорило током три рунде међустраначких дијалога, али је напоменула да су још
потребне даље измене и то посебно у циљу смањења напетости и побољшања медијског
окружења како би се створило поверење у изборни процес.

  

Према њеној оцени, тренутна ситуација није погодна за брзе изборе.

  

"Још увек смо у глобалној пандемији и питање је како је могуће направити услове да
људи имају поверења, да верују да њихово здравље неће бити доведено у питање.
Српски народ заслужије да изађе на изборе и да слободно да своје гласове политичким
странкама за које верује да ће донети бољу будућност за њих и њихову децу", казала је
Фајон.

  

Подсетила је и да припрема избора подразумева присуство међународних посматрача,
укључујући и оне из Европског парламента и додала да је питање да ли ће Србија
прихватити међународне посматраче у тако кратком времену.

  

"Ми ћемо са нашим партнерима из других посматрачких мисија размотрити ситуацију
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како би видели да ли ће ограничења због короне омогућити распоређивање посматрача
како би међународна заједница могла дати своју оцену општих улова за спровођење
избора у јуну", објаснила је Фајон.

  
  

У Србији кампања трајала и током ванредног стања, власт користи пандемију за своје
политичке поене - то није оно што људи заслужују

    

Она каже да је у Србији кампања трајала и током ванредног стања, наводећи да када
власт користи пандемију за своје политичке поене "то није оно што људи
заслужују".

  

"Добили смо захтев опозиције, која каже да би било боље ако се избори одрже
крајем ове године. Вероватно би то била мудра одлука у тренутку када још траје
пандемија, али на властима у земљи је да одлуче", поручује Фајон.

  

Према њеном мишљењу, процес проширења на Западни Балкан и реформе у том
процесу су "једини и прави пут да се побољша стање демократије, владавине права и
медија".

  

"За то су потребни лидери који имају одговорност и раде искрено у корист грађана.
Србија вероватно неће ни бити део ЕУ док не прође кроз озбиљне реформе. Онога
тренутка када Србија прође кроз све реформе онда ће и демократија доћи на један нови
ниво", оцењује саговорница ДW.

  

(Дојче веле)
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